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P1. Un caso �atípico� de convergencia débil.

Muestre que, en el espacio l1, la convergencia débil y la convergencia fuerte
son equivalentes.

P2. Sean E y F Banach y T : E −→ F aplicación lineal. Muestre que T es
contínua de σ(E,E′) en σ(F, F ′) si y sólo si es contínua de E fuerte en F
fuerte.

P3. En un espacio normado E, diremos que una sucesión {xn}n es
débil-Cauchy si para toda f ∈ E′ la sucesión {f(xn)}n es convergente.

a) Muestre que toda secuencia débil-Cauchy es acotada en E.
b) Dé un ejemplo de sucesión débil-Cauchy que no sea convergente en la

topología debil.
c) [Bonus, para cuando vean propiedades de espacios re�exivos. El primero

que la haga se gana un Frugelé o Alka] Muestre que si E es re�exivo, toda
secuencia débil-Cauchy converge en la topología débil.

1


